

Znak sprawy: OPS-3/2019

Wg. rozdzielnika

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na zakup i dostawę sprzętu wspomagającego i sprzętu pielęgnacyjnego. Postępowanie nr 2

Pytanie i odpowiedzi do zapytanie ofertowego

– **Pyt. 1** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyodrębnienie pozycji "**Materac przeciwoodleżynowy rurowy z wentylacją**" na rzecz oddzielnego **Pakietu** w celu otrzymania alternatywnej, bardzo korzystnej cenowo, przewyższająco technologicznie oferty oraz w celu zwiększenia konkurencyjności i otrzymania urządzenia prawdopodobnie bardziej atrakcyjnego dla Zamawiającego ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę

– **Pyt. 2** Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości materac rurowy dla pacjentów z odleżynami do II stopnia, z obciążeniem do 200kg, pokrowcem wodoodpornym, paroprzepuszczalnym, z cichą pompą do max. 30 dB, zasilaniem elektrycznym 220V/50Hz; o wymiarach 196x86x12,7cm z materiałem łatwo zmywalnym PCV bez oddzielnej funkcji osuszania pacjenta?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę

Z poważaniem,

Kierownik
Ośrodka Pomocy Społecznej

Mirosława Walkowiak